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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝二）が運営するちょっといいアルバイトが⾒つかる求人サイト『エンバイト（ https://hb.en-
japan.com/ ）』上で、20代〜40代のサイト利用者を対象に「⺟の⽇・⽗の⽇のプレゼント」に
関するアンケートを実施。3,706名から回答を得ました。以下、結果をご報告いたします。

ー『エンバイト』ユーザーアンケート集計結果発表ー

父の日にプレゼントを贈る方は56％、⺟の日にプレゼントを贈る方は81％。★

■ N o . 2 6 7 5
■ 2 0 1 7 年 5 月 2 9 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

★

■調査結果詳細

1：父の日にプレゼントを贈る方は56％、⺟の日にプレゼントを贈る方は81％。（図1）

父の日にプレゼントを贈る人は、
⺟の日よりも3割減。父の日のプレゼントは
「ファッションアイテムやお酒」が人気！

⺟の日は「カーネーション」、
父の日は「ファッションアイテムやお酒」のプレゼントが人気！★

【図1】今年の⺟の日・父の日にプレゼントを贈る予定はありますか？

プレゼントの予算は3000円以上〜5000円未満。⺟の日も父の日もほぼ同額。

「今年の⺟の⽇・⽗の⽇にプレゼントを贈る予定はありますか？」と聞いたところ、⽗の⽇にプ
レゼントを贈る方は全体の56%。⼀方で、⺟の⽇にプレゼントを贈る方は81%と3割近くの差が
つく結果になりました。2014年から実施している本調査ですが、⽗の⽇への関⼼度の高さに大き
な変化はありませんでした。
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2：プレゼントの予算は3000円以上〜5000円未満と、⺟の日も父の日もほぼ同額。（図2）

⽗の⽇や⺟の⽇にプレゼントを贈る予定の方にプレゼントの予算を伺ったところ、両⽇とももっと
も多かったのは「3000円以上〜5000円未満」（37％）。関⼼度の高さに違いはあるものの、か
ける予算は目⽴った差異が⾒られませんでした。

【図2】⺟の日や父の日にプレゼントを贈る予定の方に伺います。
プレゼントにかける予算を教えてください。

【図3】今年の⺟の日に贈るプレゼントについて教えてください。（複数回答可）

3：⺟の日は「カーネーション」、
父の日は「ファッションアイテムやお酒」のプレゼントが人気！（図3、図4）

⺟の⽇や⽗の⽇にプレゼントするものを伺いました。⺟の⽇には「カーネーションなどの花」
（44％）が「定番で無難だから」という理由でもっとも多くの⽀持を集めました。「その他」
（20％）の多くは、和菓子や化粧品はプレゼントすると回答しました。

⽗の⽇では「靴下・下着・パジャマなどの衣類」（36％）、「お酒」（34％）が人気でした。
「その他」（22％）と回答した方からは、ゴルフ用品が人気のようです。それぞれを選んだ方の
声もご紹介します。
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必ずしも合計が100にならない
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http://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、松田本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト（ https://hb.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：3,706名
■調査期間： 2017年3月23⽇〜4月19⽇

＜⺟の日のプレゼントについて＞
「カーネーションなどの花」を選んだ方のコメント
◯昔、花束をあげた時に喜んでくれた姿が忘れられないため。（21歳⼥性）
◯他のものは好みが違うと使ってもらえないのでは…と不安なのでお花が無難。（22歳⼥性）
◯生花は枯れるので、最近は鉢植えやブリザードフラワーを贈るようにした。（27歳⼥性）

＜父の日のプレゼントについて＞
「靴下・下着・パジャマなどの衣類」を選んだ方のコメント
◯⽗が普段選ぶものより若い雰囲気の物を選び、若々しくいてもらうため。（20歳⼥性）
◯普段ボロボロに痛むまで大切に使っているのを目にするから。（28歳⼥性）
◯いくつあっても困らず実用性があり、普段から使ってもらいたいから。（31歳⼥性）

「お酒」を選んだ方のコメント
◯普段飲んでいるお酒よりも、ちょっと高級ないいものを贈って喜んでほしい。（19歳⼥性）
◯晩酌が⽗の楽しみなので、珍しいおつまみとセットでプレゼントしたい。（19歳⼥性）
◯⽗はお酒が大好きで⼀番喜んでくれそうなのと、今年から⼀緒に飲めるから。（20歳⼥性）

【図4】今年の父の日に贈るプレゼントについて教えてください。（複数回答可）
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